BHBHOID HIHU

Tamil Nadu Teacher Eligibility Test - 2012
Original Question - PAPER-II MATHS

(px+q) —(pa-q) =

A) Zpoc(pzocz+3qz) B) 2q(3p2m2+q2)
C) 2pa:(pa:+q) D) ZpZa;Z(pa;+q2)
(a+b)’ =a’+3a’b+3ab’+b’
(poc+q) :(pa:)3+3(poc)2q+3(pa;)q2+q3
(a- b) =a’-3a’b+3ab*-b’
(pz—q)’ =(px) -3(pz) q+3(px)a*-q°
(pa:+q)3 :(pw)3+3p2w2q+3pwq2+q3
(pz-q)  =(pa) -3p’a’q+3paq’-q’ (-)
=6p°«’q+2q°
zzq(gpz a2 +q2) Ans: (B)
eLpSIIBI 2 _GBeurs BT FHITBIGH6IT6I L1553 B15 61T apenBCu

3cm,4cm &5cm. @mauumaISHIdD 2 BSHIULH ROCT BIFSHITOTS
ABBLILGSBSHI 6TeNed BT LpBLrgi (F.60F.46. 60)

A) 216 B) 256 C) 72 D) 144

BANFFSTSHGT BT Sjeney =a’
e 2 Bourd e FHITEIBGT QOTHD BT D66

=3%+4°+5°
a® =27+64+125
a’ =216=6°
a =6 G&.f.
R0y sa1 FHTSHIST LBLILITLIL] = 6a’
=6%x6"=6x36
=216 .Gz 5. Ans:(A)
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3. sojuilsdmbam 20 F 2 ISP QoM BLGLSHFAT  MeieIeL
SIMHBINTNSHI. ST 16&H 25 16 Benapeiion gewll FTTSHSUILIL H6TToNSI
oieflsv, gewiulell DNQUILITHSSB0 @\HBbHFH S IQL HBBS 2 _6i6enm FHTTID

A) 35 1 B) 45 18 C) 30 18 D) 15 1§
«? +20° =257
«*  =625-400=225=15 25 15, i
@ =15 1f
X
Ans: (D)

4, (64)“=2\/§ aafls, « &1 WY

A) 4 B) 6 Q)

N =

D)

|-

64 =2°
6441: — (26)w — 26/.1:

1
22 =2'x22 =2""2 = 2

64° =22 = 26 =272

Ans:(C)
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5. 7 5 o2 etalllLapsiton @@ 2 sTafLBB 2 Hmenm QINSld RMH  FTHIH6IO
O® FHBT MTHH @LI ST FTHOVRIBMNT HBHPSBHISBIT. DIUBDS
SIbD AUTHHHND L HUSBBTH 2 6iem LIFUIL] (F.16. 6D)

A) 77 B) 154 C) 44 D) 144
ol L1b =715
s 7
AT 2
ugliueney =4zxr’ = 4x2x%x%
=154 &5, Ans :(B)

6. AABC~APQR; AB=3.6, PQ=2.4 &PR=5.4 aaflsv AC=

A) 3.6 B) 8.1 C) 5.4 D) 7.8

AABC ~ APQR

AB_ BC CA ¢ "
PQ QR PR o
AB_CA
PQ PR
3.6 _AC

2.4

w @
o &

AC= x5.4=3%x2.7=8.1

® N
Ll

AC= Ans:(B)

7. 10 aemimeaflar gnlGF FyTaFf —7. @aICuT®m oML @ID 5 b
Fal 1QaImed SMLBGID LS Fnl BF ForTFf

A) -2 B) 12 Q) -7 D) -12

Hydw Fal OF Fgrefl=—7+5=-2

Ans:(A)
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8. a=3,b=7aeflsd a"-b* & wEHI.
A) 1944 B) 2187 C) 343 D) 1844
a®-b*=3"-7" =2187-343=1844 Ans: (D)
9. 1 s QLASLT ealgl.
A) 107 gy B) 10 sam@LssT 150 LT
C) 10" GampsGLiy D) 107 sgmyGLssT LT
BHBsor | CABELT | QLam | 1S | QL | Coang | 1Hsbed
10LsT 1If =100 QL& 15
1y GLaT LS =100x100 g1y QL& 1S
1oy GLaT 16 =10* gy QLA 15
Ans: (B
10" gy GLar 15 =1 sy QLA 1S ns ( )
10. 2 aZ ﬂZ
a”’—pax+q=0 a1 povmBaT &, [ eaeafled —+— e WHIIL].
a
A) ¢*-3pq B) p’-3p C) p’-3pqg D) p’-3pq
q q q
a’-pax+q=0 az’+bax+c=0
a+B:ﬂ:p a+B:__b
1 a
c
oB=1=q o ==
1 a
@ o
p a ap
o’ +pP=  (a+B)’ =o +p*+30B(a+p)
p’=a’ +B° +3q(p)
o’ +B*=p’-3pq
o2 2 3_3
.'.—+B—=w Ans: (D)

B a q
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20 oewisafal Fol HF FyrFf 12.5 a1 SsensSLII L. Ll

11.
b eemidaiev @aip 15 eFUFBSL UBvTas —15 610 SUBIHLVTSH
abhSHb OaTaTeniL HeTengl S Bl HeTengl oTefsd  Ffluimet
FymaFf
A) 13 B) 14 C) 12 D) 14.5
FnHBH60 = Fgw & X cTontenilben D
=12.5x20
=250
Ffl QaEuuiulL saGssv =250—-(-15)+15
=250+15+15=280
280
o1 =——=14
Ffluresr Fymaf 20
Ans: (B)
12 o —2J6+5 aafled x++ e Pl
a
A) 10 B) 106 Q) 12 D) 12J6
1_;x(2£‘5)_ 2J6-5 _ 2J6-5
x (2\/g+5) (2\/3—5) (2\/5)2_52 4(6)-25
122*/3‘5:”3‘5:5_2\/3
x 24-25 -1
e+ 2206 +5+5-26 =10
X
Ans:(A)
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13. uGSHDHL SHawihEG @HBL, MGBUB siewi 1261 wBBID MGHGSD
sToRIITaIgl Fallsd UTHTs 2 _etengl. 1W6FH 11 eraflsv, augHb@ld srewt

A) 20 B) 25 C) 35 D) 45
@aIlourp alewLwrs GFUIgH LTTHBOLD
(A) 20 (B) 25
63 50
20)1261 25)1261
120 125
e i
60
1 B =11
o 50 60 LT =25 Ans: (B)
14. az*+ba’+ca®+da+e & R Smyesnil ax+1 eT6atl60,
UeroumousstiouBpieT o1 Goui?
A) a+ct+e=b+d B) a+b=c-d
C) a+b+c+d+e=0 D) a+c+b=d+e

p(x)=az* +ba’ +ca’+da+e

x+1@wm sTyewi sleisy

p(-1)=0

a(-1)* +b(-1)’ +¢(-1)* +d(-1)+e=0
a—b+c-d+e=0

at+c+e=b+d Ans:(A)

15. @m agGeaumss woCamremmseian LbsmsMa alasibd \/5:2 6TeN60,
SUBBIST LITLILIsTa®Berer aidsid

A) 3:4 B) 3:4 C) 3:2 D) 4:3
uss aMdBFHID :\/5:2
ugLiLeney elasib :(\/5)2 2% =3:4 Ans:(B)
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16 3 1 2 1 7 .
2 23 ¢ 127 B Bew
3 7 2 1
A) Z B) E Q) § D) g
3 1 2 1 7
4 2" 3 6 12
gwrer Uaiomasents wamnB CeauswiBLb
3x3_ 9 1x6 6 2x4 8 1x2 2
4x3 12 2x6 12’ 3x4 12’ 6x2 12
9 6 8 2 7
12’ 12" 12" 12’ 12
gpisuflenaullsd 11
2 6 7 8 9
12’ 12" 12" 12’ 12
BemLBensv = A Ans:(B)

12

17. o GOzrmevsastld OGuiguist sBCGuremsw Iy ap.14,580.
@auleur b OsTemevdsTid  Quiiguist g 10%
GCxuloTansdhSHBHTH SHMBSHBI SN LGS BSI eTeflev
3 HMOBEHDHSG WPHIMT SO LB
A) 5.18950 B) @.16200 C) .20000 D) @.18000

P=e5.14,580 r =—-10%(Gzpuiomesid )

n =3 Yrs. before =-3

A =Pl1-- T
( 100)

-3
=14580| 1- ﬂ
100

-3 3
=14580 90 ==14580 10
100 9

= 14-580><1—0><1—0><1—0
9 9 9
Ans: (c)
=a5.20,000
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